JIronu HUKOTIA HE
OOHapyKUBaJIA OOIBIIETO
OCTPOYMHUSI, YEM B
M300pETCHUHN UTPHL.

[oTdhpuag Bunbrensm JienbHuu




IIpounoe u HacTosIIEe
- HaIll CPEACTBA,

TOJIBKO OyIyIIEE -
Halla Ieb.

bne3 [Nlackanb




*

[lepenava nHopmauum

KaHal CBA3U

cpeaa ansi nepeaayn nHdopmauum

Kak MOXHO nepepartb nHhopmauuro?




hlepeaavya nHddpopMaLnne




«Ecnu Bama pabdora
HE JOKYMCHTHPOBaHa,
3HAYUT

BbI HE pa0OTAIN.

Ana JlaBneuc




CkopocTb nepeaauv nHpopMmauumm

O6MeH HdopMaUnnM NMPoONCXoanT C pa3HOM CKOPOCTbIO

*CKOpPOCTb YTeHU4d

*CKOpPOCTb peuu

CkopocCTb nepegayn nHdoopmMmaumm — 3TO KOJIMYECTBO

butoB (6bantos, K6, ...), KOTOpoe nepeaaeTcs no
KaHasay CBS3U 3a eAUHULYY BPEMEHMN.

BbipaxkaeTtca B:

butax B cekyHay (6ut/c)
1K6uTt/c = 1000 bwuTt/C
1Méut/c=10%6ut/c wn T.A.




CkopocTb nepeaauv nHpopMmauumm

CKkopocTb MHPOPMALMOHHOIO NOTOKa B Cnyyae, Korga OH NPOUCXoAUT Mexay
YCTPOMNCTBAaMNU HAMHOTO BbILLE, YEM MEXAY NoAbMMU.

OCHOBHbIe XAPAKTEPUCTUKUN KaHAIT0OB
CcBA3N:

lponyckHasi cnocobHocmb KaHana
ces3U — 3TO0 MaKkcuMaribHas CKOPOCTb
nepenadn nHopmaumu.

HapeXHoCTb

CTonmocTb

PesepBbl pa3sButus




[Mponyckas cnoCoOHOCTbL KaHanoB pPa3fIM4YHOMU
domnsnyeckon npupoabil:

CKOPOCTb lMNEPEJAYN
AAHHbIX

oT 10 Méut/c oo 1000
MéuT/c

okosio 108 Mbéut/c

no 2 Méut/c

oT 1 Mbut/c po 20
[éuT/cC




B ceTaAXx nepeaaun AaHHbIX MO KOHKPETHOMY KaHa/ly MOXXeT nepegaBaTbCs
MHOro nHeopmaLmMm OoT OA4HOro UCTOUHMKA HECKO/NIbLKUM noJsiydyaTtensam, U B
3aBMICUMOCTU OT MHOrmx ¢$akTopoB, AN KaXKAO0ro nosiydartenss CKOPOCTb
6ypeT pasHasi, @ BOT CKOPOCTb CAMOro KaHasia — KakK NnpaBW/1o NMOCTOsIHHasA.




CkopocTb nepeaauv nHpopMmaumm

ONnsa  BblUMCNEHUSA CKOPOCTU nepepayvn  MH@OpMaUMM  HYXHO
noaennTb KONMYecTBO nepenasaemMon MHpopmauumm (B butax) Ha
BpeMs nepenavn mHopmaumm (B cekyHaax).

I — «onunyectso MHpopMaumm B rnepegaBaemMom coobueHnn (B butax),

{— Bpems nepepaum 3Toro coobueHns (B cekyHaax),

V- CKOpPOCTb nepepayn nHdpopmaumm (but B cekyHay, 6ut/c).




Hamnpagisii Bce cBou
MBICJIA Ha 3a]1a4y,
KOTOPYIO pELIacb.
CoOJTHEUHBIE JTyYM HE
KI'YT, [IOKA HE CBEIICHBI B
ITY4OK

AnexkcaHap benn




CkopocTtb nepeaaun nHpopmaummn. PewneHve 3agaud

CkopocTh nepenaun gaHHbIX depe3 ADSL-coeguHeHne paBHa
256000 owut/c. Ilepenaua (aiina dyepes 3TO COCAMHEHUE 3aHsja
2 MuHyThL. Onpeaenute pazMmep ¢aitna B Kujio0anTax.

PelueHue:
BpemMsa nepegayn: t=2-60 cek=120 cek

nepenaHo uHdpopmaumu: I=V-t
256 -1000-120 6ut = 28- 23-125 - 22-30 6mT =

_ 213:125-30
213

K6=3750K06

OTtBeT: 00beM danna 3750 K6




CkopocTtb nepeaaun nHpopmaummn. PewneHve 3agaud

CkopocTh mnepenauu gaHHbIX 4epe3 ADSL-coenuHeHne paBHa
128000 ouTt/C. Uepes 3T0 coeMHEHUE NEpearoT (pain pasMepom
625 KoOaiit. Onpeaenure Bpems nepeaadu (aiia B CEKyHaax.

PeweHue:

nepegaHo nHdopmauumn: I= 625K6 = 625- 213 éut
Bpems nepegaun: t=V/I1

625- 213 _ 625-218 _ 25-26 _ 25-16 _ 40,
128- 1000 27-1000 40 10

OtBetr: 40cC




«MOXXHO clesaTrh
JIOBOJILHO OOJIBIIION
IIPOEKT, BOOOIIE HE

IIPUKACAsCh K MBbIIIIH.

Ho 3auem?y

AnaH Keptuc Kan.










3agaHue 5, 7 (Ha «4»),

3aganue 4, 9 (Ha «5»)

(0Opa31bl 3aJaHNl HA CalTe
Pemry EI'D, caurt Ilomsakosa K.1O.,
3aganue Ne 9)




«YeMm ombITHEE
IIPOTrPAMMHUCT, TEM
Jy4Ille OH
OCO3HAET BCIHO
CKYIHOCTb CBOUX
3HAHUU U
HAaBBIKOB)

Kpuc Xbto3




